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Ata da décima (11ª) reunião da Comissão 
do LIX Concurso Público de provas e títulos 
para a outorga das delegações das 
atividades notariais e/ou registrais do 
Estado do Rio de Janeiro, criada pela 
Portaria TJ 1375/2016, publicada no Diário 
da Justiça Eletrônico de 12 de julho de 
2016. 

 

 
Aos trinta e um (31) dias do mês de outubro do ano de dois mil e 

dezoito (2018), às treze (13) horas e trinta (30) minutos, na Sala de 

Reuniões da Terceira Vice-Presidência, situada na Avenida Erasmo 

Braga, 115, Lâmina II, Palácio da Justiça, entrada pela Rua Dom 

Manuel – hall dos elevadores – Rio de Janeiro/RJ, 11º andar, sala 

1107, reuniram-se os membros da Comissão do LIX Concurso 

Público de provas e títulos para a outorga das delegações das 

atividades notariais e/ou registrais do Estado do Rio de Janeiro, 

presentes: A Excelentíssima Desembargadora Denise Nicoll Simões - 

Presidente da Comissão, a Doutora Ana Lucia Vieira do Carmo - 

Juíza de Direito, o Doutor Afonso Henrique Ferreira Barbosa - Juiz de 

Direito, o Doutor Humberto Dalla Bernardina de Pinho – Promotor de 

Justiça representante do Ministério Público do Estado do Rio de 

Janeiro, o Doutor Fabio Nogueira Fernandes - Representante da 

Ordem dos Advogados do Brasil - Secção Rio de Janeiro e o Doutor 

Andre Gomes Netto, Notário-Registrador – Representante da 

Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de 

Janeiro ANOREG/RJ .  Ausentes justificadamente a Doutora Regina 

Lúcia Chuquer de Almeida Costa de Castro Lima - Juíza de Direito e 

o Doutor Dilson Neves Chagas, Notário - Representante da 
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Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de 

Janeiro ANOREG/RJ. Iniciados os trabalhos, foram apreciados os 

seguintes assuntos: 1) A Comissão do LIX Concurso Público 

procedeu a análise dos currículos dos profissionais apresentados pela 

Cetro Concursos, para compor a Banca Examinadora da Prova 

Escrita e Prática, para sua elaboração e correção, sendo aprovados 

os nomes de três profissionais e dois suplentes; 2) A Comissão do 

LIX Concurso informa que a composição da Banca Examinadora 

responsável pela elaboração e correção da Prova Escrita e Prática 

será oportunamente divulgada aos interessados através de Aviso a 

ser publicado no Diário da Justiça Eletrônico e divulgado nos sites do 

Tribunal de Justiça e da Cetro Concursos; 3) A Comissão do LIX 

Concurso esclarece que os candidatos terão o prazo de 05 (cinco) 

dias para apresentar impugnação motivada a um ou mais nomes da 

Banca Examinadora, através do site da Cetro Concursos 

(www.cetroconcursos.org.br), mediante login e senha, sendo 

desconsiderada qualquer outra forma de impugnação. Nada mais 

havendo a ser tratado, a Senhora Presidente agradeceu a presença 

de todos encerrando a reunião, determinando ainda a lavratura da 

presente ata. Eu, Ana Lúcia Vieira do Carmo – Juíza de Direito, 

Secretária designada, lavrei a presente ata que subscrevo juntamente 

com os demais membros da Comissão. 

 

 
Desembargadora DENISE NICOLL SIMÕES 

Presidente da Comissão do Concurso 
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Doutora ANA LUCIA VIEIRA DO CARMO 
Juíza de Direito  

 
 
 

 
Doutor AFONSO HENRIQUE FERREIRA BARBOSA 

Juiz de Direito 
 
 
 
 

Doutor HUMBERTO DALLA BERNARDINA DE PINHO 
Representante do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 
 

Doutor FABIO NOGUEIRA FERNANDES 
 Representante da Ordem dos Advogados do Brasil - Secção Rio de Janeiro 

 
 
 
 

Doutor ANDRE GOMES NETTO 
Representante da Associação dos Notários e Registradores do  

Estado do Rio de Janeiro 
 
 
 


